

**Kategorija:** Vibratori

## **Vibrator za vulvu sa daljinskim upravljanjem sivi**

**Šifra proizvoda:** NSTOYS1122

Cena: 6490 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uđite u svet intenzivnog zadovoljstva sa našim **vibratorom za vulvu sa daljinskim upravljanjem**, proizvodom koji će vam otvoriti vrata do nezaboravnih užitaka. Ova vrhunska igračka dolazi iz renomiranog brenda NS Toys, poznatog po svojim inovativnim i kvalitetnim proizvodima koji su dizajnirani da transformišu vaše intimne trenutke. Izrađen od luksuzno mekog silikona, naš **vibrator** garantuje ne samo zadovoljstvo već i izuzetnu udobnost, čineći svako korišćenje jedinstvenim i nezaboravnim.

Za one koji žele personalizovano iskustvo, naš **vibrator** nudi mogućnost tri brzine i devet različitih funkcija, zahvaljujući dva moćna motora. To znači da možete pronaći savršenu stimulaciju koja odgovara vašim željama i potrebama. Bez obzira da li želite laganu senzualnost ili intenzivnu stimulaciju, naš **vibrator** će ispuniti vaše fantazije i odvesti vas na putovanje do vrhunca zadovoljstva.

Zamislite trenutke opuštanja sa partnerom, gde se daljinski upravljač koristi za postavljanje idealnog tempa i jačine. Ovaj inovativni dodatak omogućava vam da preuzmete kontrolu, čak i na udaljenosti. Sada možete uživati u igri i istraživanju zajedno, bez obzira na to gde se nalazite. Naš **vibrator** je savršen za svakog ko želi da doda malo začina u svoju seksualnu dinamiku ili za one koji žude za eksternim zadovoljstvom.

Jedna od ključnih karakteristika našeg **vibratora** je njegova vodootpornost, što vam omogućava da istražujete nova mesta i situacije. Uživanje u ovoj igrački u kupatilu ili spa danu nikada nije bilo lakše. Nema više ograničenja, samo sloboda da se prepustite svojim željama i fantazijama.

S obzirom na to koliko je važno očuvati privatnost, sa našom diskretnom dostavom možete biti sigurni da će vaša narudžbina stići do vas neprimetno. Naš cilj je da vam pružimo ne samo fantastične proizvode, već i iskustvo kupovine koje je potpuno bez stresa. Vaša zadovoljstva su

naša prioritet, i stoga se trudimo da svaka kupovina bude što prijatnija.

Kada se odlučite za naš **vibrator**, ne samo da ulažete u proizvod visoke kvalitete, već i u svoje lično zadovoljstvo i uzbuđenje. U ovom užurbanom svetu, gde zaboravljamo na sebe, ova igračka vas podseća da zaslužujete trenutke sreće i opuštanja. Ne propustite priliku da transformišete svoje intimne trenutke i obogatite ih jedinstvenim iskustvom koje nudimo.

Zadržite svoje misli pozitivno usmerene, napravite korak ka novim avanturama i pustite mašti na volju. Nabavite svoj **vibrator** za vulvu sa daljinskim upravljanjem još danas. Iskoristite prednosti koje pruža ova vrhunska igračka i doživite vrhunac zadovoljstva koji ste zaslužili. Neka vaša putovanja u svet užitka postanu stvarnost, a mi ćemo biti tu da vam pomognemo na tom putu.

## Deklaracija

Model:	Vibrator za vulvu sa daljinskim upravljanjem sivi NSTOYS1122
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Siva
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem   Vodootporni
Barkod:	657447108143
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,16 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 6.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1122-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1122-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR